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Si una circunferencia tiene centro (-5, 12) y la medida de su radio es 15, entonces
ja ecuacion de esa circunferencia corresponde a

A) (x+52+(y-122=15

B) (x—-5)2+(y+12)2=15

C) (x+5R2+(y-122= 415

D) (x-52+(y+12)2=415

Considere la siguiente representacion gréfica, la cual corresponde a una circunferencia
C de centro O:

y

10

De acuerdo con la informacion anterior, la ecuacion de C corresponde a
A) x2+(y+5)2=5

B) x2+(y-5)*=5

C) x2+(y+5)°=25

D) x%+(y-5)°=25
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De acuerdo con Ila informacion anterior, ¢cual nimero identifica la re
grafica de la circunferencia C de centro O, dadapor (x +2)2+y2= 47

A)
B)
c)
D)

ias de centro O
i 3 i erencias
Considere las siguientes representaciones graficas de circunf
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4) Considere la siguiente representacion grafica de la circunferencia C de centro P:

O

De acuerdo con la informacion anterior, considere las siguientes proposiciones:
. La recta dada por x =0 es tangente a la circunferencia C.
Il. Larectadadapor x=1 es exteriora la circunferencia C.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |

D) Solola li
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5) Considere Ia siguiente representacion grafica, en la cual £ es una recta tang
a la circunferencia C de centro O:

De acuerdo con la informacién anterior,

¢cudl es la distanciade P al origen del sistema
de coordenadas?

R LT

6) Considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia C, dada por
X2+ (y+2)2=24:

I. Laecuaciéon y=x determina una recta secante a C.
il. Laecuacion y=x+ 3 determina una recta exteriora C.

De ellas, ¢ cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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Considere la siguiente representacion grafica de la circunferencia C de centro O, para
responder los items 7y 8:

Il cuadrante [ cuadrante

Si C’ es una traslacién de C, de tal modo que el eje “y” es tangente a C’ y su centro
se ubica en el |l cuadrante, entonces una posible ecuaciénde C’ es

A) X2+(y—82=16
BY xX+(y—4)2=16
C) (x+4)2+(y-87=16

D) (x+2)2+(y—-8)2=16

Si C” es la circunferencia que se obtiene al trasladar a C, cuatro unidades a la

izquierda (horizontalmente) y ocho unidades hacia abajo (verticalmente), entonces la
ecuaciénde C” es

A) X+y2=16
B) x2+y2=64
C) (x—-82+(y—16)2=16

D) (x-82+(y—16)2=64
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9)

10)

. » xagono regular
Considere las siguientes proposiciones, las cuales corresponden a un hexag
Cuya medida de la apotema es 4+/3 cm.

I El perimetro del hexagono es 64 cm.

Il Lamedida del angulo central del hexagono es 120°.

De ellas, ¢ cudl o cusles son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Sololall

¢Cudl es el area, en centimetros cuadrados, de un cuadrado cuya medida de [a
apotema es 9cm?




° e g
mep Matematicas /Prueba de Bachillerato/M19-0-17 WDGE

Educacion Publica

Considere la siguiente representacién grafica para responder los items 11 y 12:

11) ¢Cual es el perimetro del A ABC?

A) 8

B) 4++10
C) 5+65
D) 8+2/13

12) ¢Cual es el area del A CBD?

A 7
B) 9

C) —

b =
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Considere la siguiente representacién gréfica del poligono regul
responder los items 13 y 14:

13) Las coordenadas del punto homoélogo de B, con respecto a la recta ‘H—IS son

A 4, 4)
B) (41 B 4)
C) 44

D) (-4,-4)
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14) Considere las siguientes proposiciones:

. El AHKG es simétrico con el A DKE, con respecto a la recta FB.

ll. Elpoligono ABCDEFGH posee unicamente 2 ejes de simetria axial.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Solola il

15) Considere la siguiente representacion grafica del rectangulo ABCD:

y

A

A=3.1) B(4,1)

[ =
D(-3,-2) C4,-2)

De acuerdo con la informacién anterior, ;cudl es la ecuaciéon de una recta que
corresponde a un eje de simetria axial del rectangulo ABCD?

A)
B)

C)

D)

y=0

Il
o

X
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Considere Ia siguiente representacion grafica del romboide ABCD para responder los

items 16, 17y 18:

A

« 5

plica una homotecia de razén

entonces, ;cudl es el par ordenado que representa el

A (1,3

B) (-1,3
C) (1,-3
D) (-1,-3)

kK=-1 y con centro en el origen,

punto imagen de A?

10
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17)

18)

Sial OO0 ABCD se le aplica una rotacién de 90°, en sentido contrario a las manecillas
de un reloj y con centro en el origen, entonces, ¢cual es el par ordenado que representa
el punto imagen de C?

A) 4,-95)
B) (-5,4)
C) (5.—-4)
D) (-4.5)

Sial O ABCD se le aplica una reflexién, con respecto a la recta dada por x = — 1,
entonces, ¢cudl es un segmento que permanece invariante?

A) AB
B) CB
C) CD
D) AD

11
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cual corresponde a un cilindro circular recto intersecado

19) Considere la siguiente figura, lato 2 s bace del cilindro, pero sin intersecar esa base:

20)

por un plano oblicuo con respec

De acuerdo con la informacién anterior, la seccién plana que corresponde a la
"terseccién entre la superficie del cilindro y el plano, se denomina

A) elipse.
B) parabola.
C) hipérbola.

D) circunferencia.

A un cono circular recto se le realiza un corte con un plano paralelo a su base, a 24 cm
de esta. Si la medida de la altura del cono es 30 cm y la medida del radio de su base
es 10 cm, entonces, ¢cual es la medida, en centimetros, del radio de la seccion plana
que se obtiene del corte?

JERNENIEN

12
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22)

Considere las siguientes proposiciones referentes a una esfera cuya medida del radio
es 10:

I.  Sila esfera es cortada por diferentes planos para generar secciones planas,
entonces la medida del radio de la seccién plana que contiene el centro de la
esfera es mayor que la medida de los radios de las demas secciones planas.

II. Sila esfera es cortada por un plano y la distancia entre ese plano y el centro
de la esfera es 5, entonces la medida del radio de la seccioén plana que
corresponde a la interseccioén entre el plano y la esfera es 53.

De ellas, ¢cuél o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

C) Sololal

D) Sololall

Se hace un corte a un cono circular recto, con un plano perpendicular a la base, sin
pasar por el vértice. La seccion plana que corresponde a la interseccion entre el conoy el
plano recibe el nombre de

A) elipse.

B) parabola.
C) hipérbola.

D) circunferencia.

13
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Considere I3 sj
los items 23,24y 25;

23) Considere las siguientes proposiciones:

1. 8 ANP
. B={y/yeR,1<y<4}

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololat
D) Sololall

f.A—+»B
g P—+>Q

A=[2,7]
B=[1,4]
P =[5, 10]
Q=[4, 5]

guiente representacién grafica de las funciones f y g para responder

14
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24) Elconjunto B U Q representado por comprensién corresponde a
A) {ylyeR,yz1}
B) {y/yeR, y=4}
C) {y/yeR, 1sy<5}

D) {y/yeR, 1<y=<h}

25) ¢ Cuantos nimeros enteros tiene el conjunto A U P?

Rl LT

26) Considere las siguientes representaciones tabulares que corresponden a las relaciones

fyh
1.
X 0 1 2
f(x) 2 0 1
i
X -2 -1 0
h{x) 1 1 1

De ellas, ¢cudl o cudles pueden corresponder a la representacion tabular de una

funcién?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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De ellas, ¢cual o cusles pueden corresponder a la representacion grafica de una
funcion?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solofal
D) Sololali
v 5x+4 . e L
Sea f la funcién dada por f(x)= - ¢Cual es el criterio de la funcién inversa de 2
A) f,_1 (X) - 3x+4
5
-4
B) f(x)==X
5
3
-5x—-4
D) f(x) =-—1‘3—-—

Matematicas /Prueba de Bachillerato/M19-0-17 VDGEC
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29) Considere las siguientes representaciones simbodlicas y gréficas de las funciones f y g

I f: [- 4, +oo[ —» [2, +oo 11 g1-1,71—[-13[

De ellas, ¢cual o cudles cumplen las condiciones para tener funcién inversa?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

30) Considere los siguientes criterios correspondientes a las funciones f y g:
f(x) = 5x + 10 gx)==-x+7

De acuerdo con la informacion anterior, cudl es el valorde (fog)(5)?

R/

W Matematicas /Prueba de Bachillerato/M19-0-17 @
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De acuerdo con Ia informacion anterior, considere las siguientes proposiciones:

. Elambitode f es |-, 2].

. Eldominiode f es |-, 1.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

18
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32) Considere las siguientes proposiciones referentes a la funcion lineal f dada por

8
= ——4X:
f(x) 3

|.  Lapendiente de f es —2—

Il. Lagraficade f intersecael eje “X” en (%, 0).

De ellas, ¢ cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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33) Considere la siguiente representacion grafica de la funcion fineal f:

34)

De acuerdo con la representacion grafica anterior, el criterio de f corresponde a

A) f(x)=2x+6

B) f(x)=%x+6

C) = x+6
2

D) fx)=—-2x+12

Si f es la funcion exponencial dada por f(x) = b* y (-2, 16) pertenece a la grafica de
f, entonces el valor de “b” corresponde a

A) 4
1
B -
c) 8
1
D) 3

20
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35)

36)

37)

Sea la funcién f dada por f(x)=2x*-8x+9. Si el punto minimo de la gréfica de f

corresponde a (h, k), entonces, ¢cual es el valor de “h"?

R/

En un negocio se venden articulos de tipo A ytipo B y en una semana se vendieron
en total 130 de esos articulos. El precio de venta de cada articulo tipo A fue de Z950

y el de cada articulo tipo B fue de £750. Si se recaudaron #£113 500 por la venta de
esos articulos, entonces, ;cuantos articulos tipo B se vendieron?

A) 50
B) 65
C) 67
D) 80

Considere el siguiente enunciado:

En una empresa el costo de produccién “C(x)", en colones, estd dado por
C(x) = 350x + 20 000 y el ingreso “I(x)”, en colones, esta dado por I(x) = 600x. En el
orden correspondiente, “X” corresponde a la cantidad de articulos producidos y
vendidos. Ademas, la ganancia que obtiene la empresa corresponde a la diferencia

entre el ingreso y el costo de produccion.

De acuerdo con el enunciado anterior, considere las siguientes proposiciones:

I.  Laempresa tiene costos de produccion fijos de £20 000.

. Si la empresa produce y vende 150 articulos, entonces obtiene una
ganancia de Z17 500.

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololali

21
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38) Considere las siguientes proposiciones, referidas a la funcién
P(x) = 81 - x2, donde “P(x)" es el precio de venta, en miles de colones, de un articulo a

los “x" afios de haber salido al mercado, con 0<x<9:

39)

I El precio inicial del articulo es de #81 000.

ll.  Para que el articulo tenga un precio de venta de #56 000, deben transcurrir
5 afios desde el momento que salié al mercado.

De ellas, cual o cuales son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solola |

Solola |l

Considere la siguiente informacion:

La relacion entre la energia luminosa “L(x)" y la profundidad “x", en metros, que esa

X
energia penetra en el agua del mar, estd dada por L(x)= loo[%) , donde “l”

representa la energia luminosa en la superficie del agua.

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I. A dos metros bajo la superficie del agua, la energia luminosa equivale a 1%

Il. La energia luminosa a medio metro bajo la superficie del agua es la mitad de
la energia luminosa en la superficie del agua.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Sololall

22
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40) La solucion de la ecuacion 62-3 =3 corresponde a

41)

log(3)+3
A) e 7
gy SR

c) %(1095(3)+3)
D) —}(tog(a)—slog(s»

Considere la siguiente informacién:

Una empresa registra el costo de produccion, en miles de colones, de una determinada
cantidad de articulos. En la siguiente tabla se muestran los resultados:

Cantidad de articulos
producidos 140 145 150 155
Costo 190 195 200 205

De acuerdo con la informacion anterior, ¢qué tipo de funcién se adapta mejor como
modelo para describir el costo de produccion, en miles de colones, en relacién con la
cantidad de articulos producidos?

A) Lineal

B) Cuadratica

C) Logaritmica

D) Exponencial

P A
m

23
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42) Considere I3 siguiente representacion grafica correspondiente a una funcion f:

»

De acuerdo con la

informacion anterior, 4 cual de los siguientes criterios se adapta mejor
a la funcion f?

A f(x)= (g)x

B) f(x)= (g)x

C)  f(x)=log; (x)
5

D) f(x)=logy, (x)
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43) Considere la siguiente informacion:

Se ha calculado que ciertas paginas en Internet duplican la cantidad de visitas que
reciben cada minuto que transcurre después de ser publicadas. Es decir, si un usuario
ve la pagina por primera vez, al minuto siguiente dos personas habran visitado la
pagina, al minuto siguiente seran cuatro y al que sigue ocho y asi sucesivamente.

De acuerdo con la informacion anterior, el modelo que mejor se adapta para describir el
comportamiento de la cantidad de usuarios de esas paginas en funcién de la cantidad

de minutos que transcurren después de ser vista la primera vez, corresponde a una
funciéon

A) lineal.
B) cuadratica.
C) logaritmica.

D) exponencial.

25
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44) Considere la siguiente representacién tabular de una funcién f:

X 10 100 1000 10 000 100 000
f(x) 1 2 3 "4 5

De acuerdo con la informacién anterior, el modelo que mejor se adapta a la relacion
corresponde a

A) f(x)=ax con a>1
B) f(x)=a* con 0<a<1
C) f(x)=loga (x), con a>1

D) f(x)=loga(x), con 0<a<1
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45) Considere la siguiente informacion:

Los salarios semanales de los empleados de una empresa, en miles de colones, estan
distribuidos de la siguiente forma:

Salario Empleados
[120, 130[ 5
[130, 140[ | 6
[140, 150[ 7
{150, 160[ 4
[160, 170[ 6
[170, 180[ 4
[180, 190[ 8

De acuerdo con la informacién anterior, ¢cual es el promedio del salario semanal, en
miles de colones, de los empleados de esa empresa?

R/

S0
<& i i

27
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: items 46 Y 47
Considere la siguiente informacién para responder l0s .
; i-ando el promedio
La nota final de Bachillerato en una asignatura sé obtiene realizan
ponderado de dos componentes:
: i diante
e  40% correspondiente al promedio de algunas cahﬁcam_qnes del estu
en el ciclo diversificado de secundaria (nota de presentacion).

e 60% correspondiente a la calificacion del estudiante en la prueba escrita de

Bachillerato en la asignatura.
Los estudiantes aprueban la asignatura si la nota final es mayor o igual que 68,5.

Mariel es una estudiante de secundaria, cuyo promedio de las calificaciones en el ciclo
diversificado de secundaria que se toman en cuenta para la nota de presentacion era
de 79. Ella realizé seis pruebas de Bachillerato y la calificacion obtenida en cada
prueba se muestra en la siguiente tabla:

Asignatura Calificacion
Espafiol 85
Matematicas 66
Estudios Sociales 68
Biologia 78
Inglés 60
Educacion Civica 78

28
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46) Considere las siguientes proposiciones, referidas a las calificaciones que obtuvo Mariel
en las pruebas de Bachillerato:
. Lamoda de las calificaciones fue 78.
Il. La calificacién mas alta la obtuvo en Espafiol.
De ellas, ¢ cual o cudles son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
47) Considere las siguientes proposiciones:

. Mariel reprob6é Matematicas.
.  Lanota final en Inglés fue de 85.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

29
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48) Considere Ia siguiente informacion:

bajadores. La
Se aplicé una encuesta en 4 empresas sobre las edades 2:1 srzss’atr}? . ej ey sl
€ncuesta se realizé de forma aleatoria a 10 trabajadores por emp
los siguientes resultados:

Empresa Edades
M 27, 36, 32, 51, 55, 42, 36, 22, 40, 51
Q 41, 51, 39, 21, 31, 45, 55, 62, 53, 37
R 34, 35, 43, 52, 56, 25, 32, 49, 38, 34
T 27, 29, 39, 24, 31, 42, 58, 41, 27, 39

De acuerdo con la informacion anterior, el recorrido de las edades de los trabajadores
€s menor en la empresa

A M
B) Q
C) R
D) T

30
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49) Considere la siguiente informacion, la cual corresponde a una distribucion de

calificaciones de estudiantes en una universidad:

Minimo

Cuartiles

Maximo

Q4

Q2

Qs

52

68

79

88 94

De acuerdo con la informacién anterior, ¢cudl es el recorrido intercuartilico de las
calificaciones?

A)
B)
C)
D)

9

15
20
42

31
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onde a la estatura, en

cajas que corresp 50 y 51-

i iqui i a de p
Considere el siguiente diagram do adiad, para responder los items

centimetros, de nifias y nifios de 7 afios

Nifios

Nifias

1
H
3

—i i 1" 1t =
110 115 118 120 121 122 124 125
Estatura

50) Considere las siguientes proposiciones:
. Al menos uno de los nifos tiene una estatura de 115 cm.

II. La diferencia entre las medianas de ambos grupos (nifios y nifias) es de
1cm.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

32
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51) Considere las siguientes proposiciones:

. El recorrido intercuartilico de las estaturas en el grupo de los nifios es mayor
que en el grupo de las nifias.

IIl.  La mayor diferencia entre las estaturas de los nifios es menor que la mayor
diferencia entre las estaturas de las nifias.

De ellas, ¢ cual o cuales son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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52) Considere la siguiente informacion: |
| e personas, as! como la

ntimetros, de cualro gruFps dda uno de los grupos, se

La estatura promedio, en ce |
¢ taturas, en centimetros, de ca

desviacién estandar de las es
muestra en la siguiente tabla:

Grupo Estatura promedio Desviacion estandar
1 84 3
2 88 2
3 145 8
4 160 4

De acuerdo con la informacién anterior, ;cual de los cuatro grupos de personas
presenta una mayor variabilidad relativa en cuanto a sus estaturas?

A 1
B) 2
c) 3
D) 4
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53) Considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla muestra informacién relacionada con las calificaciones que
obtuvieron los estudiantes en cuatro cursos:

Curso Media aritmética Desviacion estandar
1 95 4
2 80 8
3 70 12
4 86 13

La siguiente tabla muestra la mejor calificacion obtenida por cuatro estudiantes en los

cursos indicados en la tabla anterior:

Curso Estudiante Mejor calificacion
1 Noemi 99
2 Ronald 86
3 Sergio 90
4 Tamara A 94

De acuerdo con la informacion anterior, ¢cual estudiante obtuvo la calificacion que
posee la menor posicion relativa, con respecto a las demas calificaciones del mismo

curso?

A) Noemi
B) Ronald
C) Sergio

D) Tamara
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Considere a siguiente situacion para responder los items 54 y 55:

' s cuales se
Se tienen dentro de una tombola 100 bolitas numeradas del 1 al ,102} lSna tidf: 16
diferencian unas de otras solamente por su numeracion. AI extraer al az
fa témbola, cada bolita tiene la misma probabilidad de salir.

Se definen log siguientes eventos:

. Evento A: ia bolita tiene un niimero mayor que 60.

. Evento B: la boiita tiene un numero multiplo de 4.

*  Evento C: la bolita tiene un ntimero menor que 70.

54) ¢Cuantos puntos muestrales tiene el evento A {J C?

A) 9
B) 11

C) 100
D) 109

55) ¢Cuantos puntos muestrales tiene el evento A(B?
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56) Considere el siguiente diagrama de Venn, en el cual S corresponde al espacio
muestral:

Espacio muestral S

B

De acuerdo con la informacién anterior, B corresponde a

A)
B)
C)
D)

{m}
{f, d, e}
{f, d, e, m}

{f,d, e, m, g}
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i 58:
Considere la siguiente informacién para responder los items 57y
En un juego de azar, se ofrecen a los participantes dos opciones:

- i 16
Opcién 1: Lanzar un dado de seis caras, cada una con un numero.dlferente del 1 a
Y con la misma probabilidad de quedar en la parte superior. .

Opcion 2: Girar una ruleta que consta de un circulo con 12 secciones, qe}dadsgcclon
¢on un nimero diferente del 1 al 12 y con la misma probabilidad de ser
sefialada por la flecha al detenerse la ruleta.

Ademds, cada jugador, antes de escoger cual de las opciones anteriores desea utilizar,

debe seleccionar al azar una ficha, de un total de 4, en las cuales se describen las
Siguientes condiciones para ganar:

» Ficha A: Gana si el numero que obtienees 5 o 6.
* Ficha B: Gana si el numero que obtiene es miltiplo de 3.
¢ Ficha C: Gana si el ntiimero que obtiene es multiplo de 4.

* Ficha D: Gana si el nimero que obtiene es menor que 10.

57) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Si el jugador selecciona la ficha A, entonces tiene mas probabilidad de
ganar si escoge la opcién 1 que si escoge la opcion 2.

Il Si el jugador selecciona la ficha B, entonces la probabilidad de ganar es
igual tanto si escoge la opcién 1 como si escoge la opcidn 2.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A)  Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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58) Considere las siguientes proposiciones:

. Sj el jugador selecciona la ficha D, entonces es seguro que gana el premio
si escoge la opcion 1.

Il. Si el jugador selecciona la ficha C, entonces la probabilidad de ganar es
igual, tanto si escoge la opcion 1 como si escoge la opcion 2.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Considere la siguiente informacion para responder los items 59 y 60:

En una escuela bilingiie hay una seccién con 32 estudiantes, de los cuales 20 hablan
espafiol como primera lengua. De estos 20, 16 son costarricenses. Los ofros
12 estudiantes hablan inglés como primera lenguay 4 de esos 12 estudiantes son

costarricenses.

59) ¢Cuél es la probabilidad de elegir al azar un estudiante de esa seccion y que su primera
lengua sea espaiiol o sea costarricense?

R/

)

60) ¢Cudl es la probabilidad de elegir al azar, entre los estudiantes costarricenses de esa
seccion, uno cuya primera lengua sea inglés? :

A) 020
B) 0,38
C) 063

D) 088




